

гового. Они сделали всё возможное, чтобы помочь моей беде. Успехов вам и побольше раскрытых дел!

Н. Писклова,
село Солдатское

Спасибо за неравнодушие

Выражаю огромную благодарность главе администрации Краснояружского района Миськову Андрею Егоровичу за внимание к моей просьбе и оперативно принятые меры по установке знаков пешеходных переходов. Наряду с решением многочисленных вопросов районного масштаба моя просьба была услышана и проблема устранена.

Ю.А. Гагина.

Не остались в стороне

Я пенсионерка, живу на ул. Лесной, 19, в п. Красная Яруга. Напротив моего дома долгие годы росла старая липа. Аварийное дерево в любую минуту могло упасть на крышу и повредить газовую трубу. Благодаря совместным усилиям поселковой и районной администраций, районного совета ветеранов проблему решили в считанные дни. Дерево своевременно убрали.

Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в этом деле и не остался в стороне. Отдельное спасибо соцработнику Надежде Лашенко, которая первой откликнулась на мой призыв и обратилась в соответствующие инстанции. Благодаря ей к делу подключились местные власти.

Также хочу выразить свою признательность соседям, которые помогли убрать ветки.

Спасибо всем за неравнодушие и участие. Храни вас Бог!

В.И. Лысенко

П. Климов.

По информации на 20 октября с начала пандемии в Ракитянском районе 479 заболевших коронавирусом, выздоровевших 391 человек и семь умерших, в Краснояружском районе было получено 110 положительных результатов теста на инфекцию,

из сотрудников школ больны 165 человек, среди работников детских садов – 12.

КОРР. «НЖ»

официально

Распоряжение N 1031

15 октября 2020 г.

О временном ограничении личного приема граждан

Руководствуясь распоряжением первого заместителя губернатора Белгородской области от 15 октября 2020 г. № 3 «О временном ограничении личного приема граждан», с учетом складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановки:

1. Временно ограничить личный прием граждан в органах местного самоуправления Ракитянского района. Гражданам, пришедшим на личный прием, рекомендовать обращаться в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа.
2. По вопросам, касающимся угрозы жизни, здоровью граждан, а также требующим незамедлительного решения, проводить личный прием с соблюдением мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия граждан, пришедших на личный прием.
3. Рекомендовать главам администраций городских и сельских поселений издать аналогичные распорядительные акты.
4. Управлению организационно-контрольной и информационно-аналитической работы администрации района (Л.В. Пискарева) обеспечить:
 - официальное опубликование настоящего распоряжения на официальном сайте администрации Ракитянского района и в межрайонной газете «Наша жизнь»;
 - размещение настоящего распоряжения в средствах массовой информации района.
5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации района - руководителя аппарата главы администрации района С.В. Шашаева.

А. Климов,
глава администрации
Ракитянского района

Приставы ограничили приём граждан

Граждане не смогут записаться на личный приём в отделение судебных

приставов по Ракитянскому и Краснояружскому районам. Он был временно ограничен с 19 октября в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой. Меры приняты для безопасности жителей, а также бесперебойной работы ведомства.

В связи с ограничением приёма в отделении судебных приставов (Ракитное, улица Пролетарская, 9) были установлены переносные ящики для корреспонденции. По вопросам, которые требуют оперативного реагирования, ракитянцы и краснояружцы могут обратиться по телефонам 8 (47245) 5-54-40, 8 (47245) 55-0-84. Помимо того, свои вопросы можно адресовать по электронной почте osp18@r31.fssp.gov.ru.

Оплатить долги можно с помощью сервиса «Банк данных исполнительных производств», портала Госуслуг и мобильного приложения «ФССП». Также на сервисе «Банк данных исполнительных производств» можно проверить себя на наличие задолженности.

«Для взаимодействия с судебными приставами можно воспользоваться сервисом «Интернет-приёмная». Заполнение формы электронного обращения, подаваемого посредством этой системы, не занимёт много времени. При заполнении формы электронного обращения необходимо указать фамилию, имя, отчество, почтовый или электронный адрес, по которому должен быть направлен ответ, а также заполнить поле «Обращение» и изложить в нём суть вашего обращения. Текст обращения можно написать как в предложенной форме, так и прикрепить отсканированное письмо с подписью и печатью», – сообщили в пресс-службе УФССП России по Белгородской области.

Корр. «НЖ»

Воинский учет-2020

Районная комиссия администрации Ракитянского района по воинскому учету и бронированию граждан, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации,

напоминает руководителям предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории района, о необходимости предоставления обязательной ежегодной отчетности по воинскому учету и бронированию. В этом году срок подачи отчетности установлен с 1 до 20 ноября 2020 года включительно.

Формы годовой отчетности принимаются с 8-00 до 17-00 на электронных и бумажныхносителях ежедневно (кроме субботы и воскресенья) по адресу: поселок Ракитное, ул. Советская, 23, кабинет №17, мобилизационный отдел администрации Ракитянского района, контактный телефон 8-(47245) 5-70-70.

Все организации, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, осуществляющие общий воинский учет, представляют отчетность по форме №18, заверенную печатью и подписью руководителя организации. Организации, осуществляющие специальный воинский учет, кроме вышеуказанной формы дополнительно представляют отчет по формам № 6 и № 19.

Бланки форм отчетности при необходимости военно-учетные работники организаций могут получить любым удобным способом: лично посетив районную комиссию по воинскому учету и бронированию, обратившись к любому военно-учетному работнику администрации сельского или городского поселения Ракитянского района, самостоятельно скачав в электронном виде с официального сайта администрации Ракитянского района, E-mail: rakitnoadm.ru (страница «Воинский учет и бронирование»).

Для военно-учетных работников организаций Ракитянского района в целях оказания помощи при подготовке годовых отчетов в районной комиссии администрации Ракитянского района по воинскому учету и бронированию граждан, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, установлено отдельное автоматизированное рабочее место на базе ПЭВМ со специальным программным обеспечением.

О. Молчанова,
секретарь районной комиссии по воинскому
учету и бронированию граждан, пребываю-
щих в запасе ВС РФ